
平成２５年４月教育委員会定例会会議録 

 
報告事項  
 報第１号 和歌山県教育委員会教職員倫理規則の一部を改正する規則について  
    
      中川総務課長から、公益法人制度改革により、財団法人及び社団法

人の一部が、「公益財団法人」及び「公益社団法人」に名称変更された

ことに伴い、関係規定の改正を行った旨の説明があり、審議の結果、

報告のとおり了承された。   
    
 報第２号 教育庁組織規則の一部を改正する規則について  
    
      総務課長から、健康体育課の所掌事務に「平成２７年度全国高等学

校総合体育大会の開催に関すること」を追加する規則改正を行った旨

の説明があった。  
     委員から、本県において開催される総合開会式や競技について質問

があり、総務課長から説明がなされた。また、小滝健康体育課長から、

総合開会式は、皇太子殿下が出席されるものであり、大会の中でも重

要な位置付けである旨の説明がなされた。  
     以上審議の結果、報告のとおり了承された。   
    
 報第３号 和歌山県教育センター学びの丘規則の一部を改正する規則について  
    
      総務課長から、教育センター学びの丘に特別支援教育課を新たに設

置するため、規則改正を行った旨の説明があった。  
     委員から、特別支援教育課設置の背景等について質問があり、総務

課長から、特に近年注目されている発達障害に関する教員の知識・理

解を深める狙いがある旨の説明がなされた。また、岸田学校教育局長

から、本県は特別支援教育の推進という点においては全国と比較して

も高水準であるが、今後はそれに加えて、教員への研修についてもよ

り充実させていきたい旨の説明がなされた。  
     また、委員から、教育センター学びの丘における具体的な取組につ

いて質問があり、楠教育センター学びの丘所長から説明がなされた。  
     以上審議の結果、報告のとおり了承された。   



 報第４号 和歌山県教育庁処務規程の一部を改正する訓令について  
    
      総務課長から、平成２７年度に本県で開催される全国高等学校総合

体育大会に向けて、健康体育課内に「高校総体推進班」を新たに設置

する規程改正を行った旨の説明があった。  
     委員から、班の体制について質問があり、健康体育課長から説明が

なされた。  
     以上審議の結果、報告のとおり了承された。   
    
 報第５号 市町村立学校職員の通勤手当に関する規則の一部を改正する規則に

ついて  
    
      苗代給与課長から、規則中の漢字を常用漢字に修正し、また、外国

機関等に派遣される職員の通勤手当に関する規定を改正した旨の説明

があり、審議の結果、報告のとおり了承された。  
  
 報第６号 平成２５年度和歌山県教科用図書選定審議会の委員について  
    
      田村学校指導課長から、新任４名を含む１１名を教科用図書選定審

議会委員として選任した旨、及び今年度選定を行う教科用図書の概要

について説明があった。 委員から、選定審議会委員の構成に関して質

問があり、学校指導課長から説明がなされた。 以上審議の結果、報告

のとおり了承された。   
    
付議事項  
 議案第１号 第１期きのくに教育審議会委員の委嘱について  
    
       総務課長から、県議会議員２名を含む１６名を、きのくに教育審

議会委員として委嘱したい旨の説明があった。  
      委員から、審議会委員の選任基準について質問があり、総務課長

及び学校教育局長から説明がなされた。  
 以上審議の結果、原案のとおり決定した。   

    
 議案第２号 和歌山県教育委員会事務評価審議会委員の委嘱について  
    
       総務課長から、事務評価審議会委員の候補者について説明があり、



審議の結果、原案のとおり決定した。   
    
 議案第３号 平成２５年度教育広報紙「きこら（紀子良）」紙面レイアウト作成

業務にかかるプロポーザル方式事業者選定委員会委員の委嘱につ

いて  
    
       総務課長から、事業者選定委員会委員の候補者について説明があ

った。  
      委員から、広報紙の配布先、委託業務の内容、及び、外部委託の

必要性等について質問があり、総務課長及び学校教育局長から説明

がなされた。  
      以上審議の結果、原案のとおり決定した。   
    
 議案第４号 和歌山県スポーツ賞選考委員会委員の委嘱について  
    
       藤村スポーツ課長から、県スポーツ賞選考委員会委員の候補者に

ついて説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。   
    
 議案第５号 紀州っ子かがやきエクササイズ・ダンス制作業務にかかるプロポ

ーザル方式事業者選定委員会委員の委嘱について  
    
       健康体育課長から、事業者選定委員会委員の候補者について説明

があり、審議の結果、原案のとおり決定した。  
    
 議案第６号 和歌山県教職員健康審査会委員の委嘱について  
    
       健康体育課長から、教職員健康審査会委員の候補者について説明

があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 


